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НОВИ САД - Председник Скупштине Војводине и лидер Савеза војвођанских Мађара
(СВМ) Иштван Пастор изјавио је данас да предстојећа реконструкција покрајинске владе
неће у суштини ништа решити када је реч о кризи власти у Војводини и оценио да је та
најављена реконструкција “само шминкање мртваца”.

  

  

У Скупштини Војводине постоји већина, која и без СВМ-а може извести реконструкцију
покрајинске владе, навео је Пастор у интервјуу новосадском “Дневнику”, одговарајући на
питање како се странка СВМ одређује према тој теми, о којој ће се покрајински
посланици изјашњавати 3. новембра.

  

Пастор сматра да “с аспекта основног проблема, решење које се најављује у вези са
реконструкцијом не значи ништа” и додаје да је то реконструисање владе, коју предводи
лидер ДС-а Бојан Пајтић, “у суштини постројавање Демократске странке уз зид”.

  

“Не оспоравам нечије намере да то ради али сам забезекнут над спремношћу ДС-а да то
добровољно ради”, рекао је председник покрајинске скупштине, оценивши да никад на
политичкој сцени Војводине није постојала толико изражена спремност за "исказивање
уцењивачке моћи”.

  

Пастор је навео и да на другој страни “не постоји политичка формула за стварање
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већине, чак ни математичке”, као ни да не види неку велику политичку вољу да се то
уради јер, како је додао, “да политички није целисходно да неко сад, годину и по пре
истека мандата, преузме кормиларење овим бродом, који је у знатном броју случајева
изгубио правац”.

  

Председник војвођанског парламента истиче да би требало видети може ли се тај
период од годину и по, односно до краја мандата актуелне покрајинске администрације,
“испунити нечим што има смисла”.

  

“Мислим да можемо да се договоримо о закону о финансирању Војводине, закону о
надлежностима, буџету за следећу годину...”, поручио је Пастор.

  

Он је за понедељак заказао седницу Скупштине АП Војводине на којој ће посланици
расправљати о предлогу реконструкције покрајинске владе, о чему је постигнут договор
у преговорима представника ДС-а и Лиге социјалдемократа Војводине.

  

(Танјуг)
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